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1. 1-hg dhtsh 1000 wdku phwlwit pldh bhwdwp gqpuuuwpuinwlhtt gptghtt hp ponp
pudwbwpupubpp (apnowlh pytp gpuunwpinulht Ygqpgbu dbljhg wydk) wbqud): Ujunthbnl
hug]tght gpunnmpunwlhls gpijws poynp ptph goubupp: Mwpql) ph wnugws php dkl
Uhjhnihg Uk's E. pt” thnpp:

Opplnuly 12-h pudwinupupbbpl ka1, 2, 3,4, 6,12 pijkpp:

Latdnud: 2wpp, pk jmpupwiiyynip plwlwb phy puith” whqud Ygpih gpunwpunuyhi: 1-
 Ygnfp 1000 whqu, pwth np pnnp pytph hwdwp b wyb pudwbwpup & 2-p Ygpdh 500
wbquu, pwth np 1-hg 1000 dhgwljuyypnid fu 500 hwwn qnuyq phy: 3-p Ygpyh 333 waqud, 4-p
250 b wjuybu swpnibiwly, 999-p Yqpyh vkl wiuqud b 1000-p Ygpyh vk wuqud: Ljuwnkup, np
1-tph gnudwpp hwwuwp k 1000, 2-utph gnidwpp hwuuwp £ 1000, 3-utph gnidwpp thopp £
1000-hg (hwjwuwn £ 999) b wjuyytu dhtish 1000-p: Nruwnh pninp gpdws pytph gnidwpp Yihuh
thnpp 1000 X 1000 = 1000000: Zkwnbwpwp gpuuupunuyjht gpws pnnp pdtph gnidwpp
hnpp £ kY Whjhnhg:

2. “thgnmip AB,BC,AD huwndwsubtpp hwjwuwp b, pugnpnid D finp BC hwwndwésh ukpphtt
Jtwn L : Uywgnigtp, np DC hwundwsh dvhouninnuhwyjugp, ADC wuljjut YJhunpyp U AC
ninhnp hwnynud B Uk fEnnud:

Lniéniu:

“thgnip CD hwwnduwsh
dvhoninnuhuwjugp AC-tu hwwnnd £ F Jhunnud: Ugugnigkup, np DF—p ADC  wuljjul
Jhunpnt k: “thgnip /FCD=/FDC =« : Lwlh, np

AB =BC = ZABC =180°" - 2o = ZADB = ZADC =20 = /FDA=«a :
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3. Gpuuwpunnuljhtt gpdws 1,2,3,4,---,n puwju pykpp tbpyuws b vyghwnwly: Snipwpwusnip
pujh  pogjunpynd B gpuunwpiinubht gpjus pytphg punply a<b<c<d snpu pytp
wjigbu, np b—a=c—b=d—-c U tpwig gnyubpp thnjub) (uyhnwlp ul, hul ulip’ vughuwl):
n—h ' wpdbplbph gwpnud b htwpuninp wybugbu wil], np npngwijh pwbwlmpyuadp puyikp
wlg gpuunwinnwlhtt gpywd popnp pytpp (hukt ub gniyuh:

Lowdnud: Ulgpnid Ju 0 pwbwynipjudp ubl phy: Unwghtt puyjjhg htinn uli pykph putwlp
jnuntw 4 hwwn: Gdu Ukl pwy whg ubl pytiph pwbwlp jupnn E guntuwy 0,2,4,6 ud 8: Mwpqg
E, np guujugus pwuwlnipjudp puyjtinhg htivin uli pytph pwtwlp qnuyg b Lwtth np yipeonid
guujuunid Eup niukttwy n hwwn ult phy, ntunh n = 2k: Ujdd tjuwntkup, np a, b, ¢, d pytiphg
Jud pninpp qnugq kb, jud pojnpp YEun B, jud k) Epnt hwnp qonyg Bu b Epyne hwnp jEtn
Et: Udktu niwypnid tputg dke fu qnuyq pubwlnipjudp (0,2 fud 4 hwwn) qnuyq phy: Ulqpnid

Jw 0 hwwn uli phy, hul ykponid wlwnp k 1huh & hwwn ub phy: Lubth np wdku puyh thnpudnud £
qnuq pwbwlnipjudp qnuyq phy, ntunh whwp k k-t tnyuybku qnuyq 1huh: Upuyhun n = 2k =
4s: Ujdd gnyg tnwp, np 4-h pudwiynn n-kph hwdwp htwpwnp £ poinp pdtipp vwppty vl
bujuytu, ujqgpnid ub vwpptup 1,2,3,4 pytpp, hwenpn pwyhti 5,6,7,8, wjinthkwnb 9,10,11,12
b wjuybu pwpnitiwly dhtish 4s — 3,4s — 2,45 — 1, 4s:

Nuwunwujuwi, tpp N -p pudwiynud k 4-h:

4. Yhgnmip a,b pyYtpp pujwpupnid tu a +% =b +§ = % hwjuwuwpnipjubp: nbk) (a+ b)2
+

wpunwhuwjnnipyubt wpdbpn:

a+l:b+§:£:k:>ab+1:kb,ba+3:ka:> 2ab+4=ka+kb=12
b a a+b

:ab=4:>kb=5,ka=7:>k2ab=35:>k2=3T45:(a+b)2=%



